

梅州市交通建设大会战简报

第 18 期

(总第 328 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 4 月 1 日

大埔县积极推进征拆工作 完成大潮高速（含大漳支线）征地逾六成

根据市委副书记、市长方利旭来埔调研要求和省交通集团督导我市高速公路建设座谈会议精神，大埔县切实履行主体责任，树立主人翁意识，自我加压，精心组织，沿线各镇齐发力，攻坚克难，全力打好征地拆迁攻坚战，超额完成 3 月份 50%的征地任务。

大潮（含大漳支线）高速项目征地拆迁时间紧、任务重、压力大，面对困难和压力，该县各级各部门主动作为，密切配合，齐心协力，强力推进征拆工作。该县主要领导和分管领导高度重视、亲自督办，多次亲自到征地拆迁现场，掌握了解相关情况，现场解决难点问题。针对个案问题，县高指办建立协调机制，实

行一事一议，分类施策，制订具体方案，细化时间节点，限时解决。沿线镇、村干部放弃周末休息时间，加班加点，走村入户，耐心细致地向群众做好说服、教育、解释工作，公平合理地处理和调整好群众利益，化解群众顾虑，减少矛盾纠纷，确保征拆工作有序推进。至3月31日全线共完成征地4044.6亩占总任务的57.73%，超额完成50%的征地工作任务。

下一步该县将继续按照市委、市政府、市高指办下达的工作目标，切实抓好项目服务保障工作，构建和谐的施工环境，加快推进项目建设。一是加快推进征地拆迁工作，如期完成征地拆迁任务，确保无障碍施工；二是加快安置地、公墓园的选址和规划设计，为清表工作奠定基础；三是加强与业主、施工单位的沟通协调，尽快做好临时便道等临时使用地的申报审批工作，完善相关手续，确保依法依规征收用地。

发：市委常委、市政协主席、市人大常委会副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）